

JANDARMERIA ROMÂNĂ
BRIGADA SPECIALA DE INTERVENȚIE A JANDARMERIEI
Comisia de concurs

REZULTATELE

privind verificarea îndeplinirii condițiilor de participare, precum și evaluarea dosarelor de recrutare a candidaților înscriși la concursul organizat pentru ocuparea unui post vacant de conducere de șef birou la Biroul Cabinet, poziția 37 din statul de organizare al Brigăzii Speciale de Intervenție a Jandarmeriei

În conformitate cu prevederile art. 16 alin (1) lit. a) Secțiunea a 3-a a Capitolului II din Anexa nr. 3 la Ordinul M.A.I. nr. 177/2016 *privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale Ministerului Afacerilor Interne, cu modificările și completările ulterioare*, denumit în continuare Ordinul M.A.I. nr. 177/2016, comisia de concurs a procedat la verificarea îndeplinirii condițiilor de participare, precum și la evaluarea dosarelor de recrutare a candidaților înscriși la concursul pentru ocuparea unui post vacant de conducere de șef birou la Biroul Cabinet, poziția 37 din statul de organizare al Brigăzii Speciale de Intervenție a Jandarmeriei, prin recrutare din sursă internă, din rândul cadrelor militare – ofițeri, care îndeplinesc condițiile legale.

1. Următorii candidați înscriși nu au îndeplinit condițiile de participare la concurs:

Nr. Crt.	Codul	Observații
1.	BC790046	Candidatul nu a depus dosarul în volum complet, acesta anexând la dosarul de candidat <i>Cererea de Înscriere, CV-ul și Declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare.</i> , neîndeplinind condițiile de participare la concurs. Candidatul nu s-a prezentat la evaluarea psihologică, astfel neîndeplinind condițiile de participare la concurs.
2.	BC 789927	Candidatul a fost declarat “INAPT pentru ocuparea unui post de conducere prevăzut cu studii superioare/universitare” de către Centrul de Psihosociologie din cadrul Ministerului Afacerilor Interne, neîndeplinind condițiile de participare la concurs.

2. La proba de evaluare a dosarelor de recrutare nu sunt candidați care au îndeplinit condițiile de participare la concurs.

AFIȘAT / COMUNICAT AZI 09.04.2024,

Eventualele contestații se transmit pe adresa e-mail resurseumane@brigadaspeciala.ro în termen de maxim 24 ore de la data afișării rezultatelor și vor fi soluționate în termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a acestora.

